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ÉQUATIONS DE LA CIRCULATION

par Léon "WALEAS,
ProlWsour lionoi-airc dt: l'Uni-rrsitû.

1. En posant et en résolvant, dans les 20e. 21e, 24e et 25e leçons
des Eléments d'économie politique pure, les équations de la
production et celles de la capitalisation, nous avons fait abstraction

(175) des sept chefs suivants reconnus (174) parmi les
éléments de la production :

7" Capitaux mobiliers neufs en vente chez les producteurs à

titre de produits ;

8" Approvisionnements do revenus consistant en objets de

consommation chez les consommateurs ;

9" Approvisionnements de revenus consistant en matières
premières chez les producteurs ;

10" Revenus neufs consistant en objets de consommation et
matières premières en vente chez les producteurs à titre de
produits ;

11", 12° et 13° Monnaie de circulation chez les consommateurs;

monnaie de circulation chez les producteurs; monnaie
d'épargne.

Voici comment ces éléments figureraient dans le problème
général et complet de l'équilibre économique.

On peut retrancher le 71' chef. Il suffit de supposer que le
coefficient de fabrication de chaque produit (A) en capital (K),
ak, comprend à la fois la quantité de service (K) qui entre dans

la confection de 1 de (A) comme service producteur et celle qui

y entre comme service d'approvisionnement. Les lors, la quantité

effectivement demandée de service (K) au prix pv, égale à
la quantité effectivement offerte Ok, comprendra le capital du
chef dont il s'agit.

On peut réunir en un les 9" et 10r chefs. Il suffit de supposer
que le coefficient de fabrication de chaque produit (A) en service
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